

2011款景逸1.5XL以品质立市



景逸 1.5XL 2011 款畅行上市

车展钜惠 交2000元顶5000元

3000元

引领节能风潮，购车即享3000元惠民补贴!

节能环保，绿色生活，不仅是一种口号，更是一种行动。景逸 1.5XL 2011 款，一辆全新价值的全球家轿，凝汇先进科技，完美演绎时尚风行的“XL”设计理念——“人能享受的有效空间最大化”，实现了大空间和低油耗的和谐统一。全新搭载三菱 1.5L 的 4A91S 全铝发动机，辅以 MIVEC 可变气门正时技术，其最大功率达到 88kw，最大扭矩 143Nm，让你尽情享受精彩生活的无穷乐趣。敬请亲临展厅体验!

节能环保 MT 车型，其他车型优惠请咨询经销商

景逸 1.5XL 加大号城市代步家轿

绝大部分老式发动机，为了降低生产成本，都使用正时皮带，每隔几万公里，必须更换皮带和涨紧轮。而如果采用正时链条，在正常使用下，寿命可延长至几十万公里，发动机直到报废，正时链条都不需要更换。仅此一项，用户全寿命周期的使用成本，就可以减少5000-10000元。

上市后就持续热销的2011款景逸1.5XL采用的就是正时链条，先进技术的应用，成就其卓越品质的同时，也成就了其“城市代步第一车”的美誉。

2011款景逸1.5XL全系产品共分6款车型：标准型、舒适型、豪华型、尊享型、尊贵型与旗舰型，售价区间为5.99万-7.99万元。该款车型在2010款的基础上，对整车进行了优化调校，同时对配置给予全面升级，特别增加了真皮座椅、真皮方向盘等舒适配置。技术、配置双升级后的2011款景逸1.5XL，

性价比再创新高，品质再获整体提升，这使其一举成为小排量代步车市场的新标杆。

2011款景逸1.5XL最为消费者称道的是其搭载的三菱4A91发动机。4A91系列发动机由三菱和戴姆勒公司合作，于2004年开发，属于四缸全铝小排量汽油发动机，拥有可变气门正时技术，并采用了可靠的正时链条。其最大功率为88kW，最大扭矩为143Nm，这一数据意味着，在功率输出上，三菱4A91远远超出了同级发动机，其百公里油耗(60公里定速)仅为4.0L，排放更是达到了欧IV排放标准，是一款高性能的环保发动机。

此外，该车型近期上榜第五批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录，为其消费者带来3000元的国家惠民补贴，将该款车型的售价一举下探到5.69万元，超高的性价比使其销量一路高涨，数度

蝉联细分市场销量冠军。

景逸1.5XL的AMT手自一体版车型于济南春季车展国际展馆上市。这款全新车型在保留了原车型B级空间、时尚外观和强劲动力优势外，还进行了整车优化，尤其是换装了6速手自一体变速器，使驾驶更加轻松自如，而起价仅为6.99万元，特别适用于新手和女车主的城市代步。车展期间优惠相当给力，菱智最高钜惠28000元，景逸订车交2000元抵5000元，购车乐享国家惠民补贴3000元，购车更有豪礼相送哦!

济南鑫泉4S店
销售热线: 0531-68815111
地址: 西外环匡山汽车大世界东区2号

工业南路直营店
销售热线: 0531-88510222
地址: 工业南路69号

章丘直营店
销售热线: 0531-83273578
地址: 章丘市济青汽车交易市场中心

引领美好汽车生活

——一汽丰田华丽阵容亮相齐鲁春季车展



4月7日，一汽丰田以华丽阵容亮相齐鲁春季车展，共展出皇冠、锐志、卡罗拉、RAV4、威驰等5款经典车型，共计8辆展车，为广大消费者带来一次经典与时尚的零距离体验。同时，一汽丰田还针对此次车展推出了一系列特色促销活动，例如RAV4跑酷嘉年华试驾活动、皇冠“0”利率购车、“一元顶千金”等，不但内容丰富，优惠措施也十分吸引人，受到消费者的热烈追捧，成交量不断上升。

作为最早以厂家身份参加齐鲁车展的企业，一汽丰田一直以来都以最为亮丽的

形象展现在山东消费者面前，不惜重金调来顶级展具和御用车模，优惠幅度也十分吸引人。一汽丰田公关室公关总监马春平告诉记者：“山东是一汽丰田最为重要的市场之一，市场提升空间很大。一汽丰田的产品凭借品牌、质量、服务、美誉度等优势，正在被更多的山东消费者所青睐，市场占有率逐年提升。”据了解，一汽丰田7年累计销量已超过200万辆，今年一季度实现了13.3万辆的销售佳绩。一汽丰田一直重视产品品质为企业的生命，被消费者广泛推崇，去年10

月，花冠、RAV4在J.D.Power新车质量研究报告中分获各自细分市场的头名，威驰与皇冠分获亚军，卡罗拉则获中型车细分市场季军，足以见得消费者对于一汽丰田产品的认可程度之高。在服务上，一汽丰田今年年初正式推出全系产品“三年/10万公里”延保服务，将实实在在的优质服务惠及广大消费者，成为行业先锋。

与此同时，一汽丰田秉持“安全、环保、育人”的公益思路，积极开展一系列深入、持久的社会公益项目，彰显企业的社会责任。2010年，“一汽丰田爱心图书室”项目圆满完成600所的建设目标，“一汽丰田·希望工程助学基金”投资建设建设的6所希望小学开始陆续投入使用；同时，一汽丰田还以“绿色空间”为平台，不断推进大学生环保活动；多年来坚持栽种的公益树林也在不断扩大……不难看出，一汽丰田在带给消费者品质生活的同时，更在践行企业的公益责任，传递企业爱心，引领着美好的汽车生活。(本记)

起亚·至诚二手车

免费评估

收购 置换 销售 保修

可置换车型: K5 智跑 秀尔 福瑞迪 赛拉图 欧风 狮跑 锐欧

济南金万通4S店: 0531-87518886

工信部:中国放弃制定汽车产业十二五规划

近日，针对业界关心的“十二五”规划是否出台及何时出台的问题，工信部及发改委相关负责人表示，不会出台汽车产业的“十二五”规划。发改委相关负责人表示，“现在重要的不是产销量，而是汽车的质量和性能。(据《财新网》)

解放J6荣获国家科学技术进步奖一等奖

2011年1月，中国一汽“高品质J6重型车及重型柴油机自主研发与技术创新”项目获得了2010年度国家科学技术进步奖一等奖。这是中国科技奖项的最高荣誉，也是该奖项设立以来首次把最高奖项颁发给民用车辆。

重型车是道路运输的关键装备，其技术集成度及价值高，是顶级车企志在必得的市场高地，也被视为国家科技创新和汽车行业自主发展的重要标志。一汽解放成功推出解放J6重型车，解决了高品质重型车“整车、发动机、汽车电子、驾驶室和生产制造”五大制约中国汽车业发展的技术难题，填补了国内11升和13升车用柴油机的自主研发与

产品空白，满足了高效运营时代用户对产品高品质、高盈利能力和高安全性的要求，受到解放用户的极大认可与推崇。

高科技成就高端品质

在无技术引进条件下，一汽解放开启了中国汽车史上前所未有的大规模自主开发，国际标准的三大总成、三大工艺平台，保障了解放J6重型车的整车品质；自主研发的四气门发动机、电控高压单体泵燃油系统、高强度车架钢板材料等创新技术，提升了解放J6重型车的整车性能，引领行业技术新趋势。

自投产以来，解放J6重型车累计销售8.6万辆，产值达

208.7亿元。与同类产品相比，解放J6故障率低，连续作业能力强，满足卡车用户“人歇车不歇”的高强度使用需求，同时高品质大大降低了用户的维修成本，保障了用户的运营时间，在用户发家致富的道路上，解放J6成为名副其实的“挣钱机器”。

高科技创造高盈利能力

在国家科学技术奖的五大奖项中，科学技术进步奖更加重视经济效益、社会效益，以及对行业科技进步的推动作用。解放J6重型车荣获此奖，充分证明了国家对其自身价值以及创造价值的肯定。

解放J6重型车整车科学匹配，全面提升了产品的动力

性能和承载能力。其自主研发的四气门发动机，满足用户对大马力、高速化的需求；率先提出“体系节油”理念，从发动机、变速器、车桥、驾驶室风阻等多方面进行节油创新设计，为中国自主高端重卡的发展提供了重要借鉴意义。用户实践证明，解放J6比同类产品拉得更多，跑得更快，真正实现“多拉快跑”。同时，凭借其威猛的外观和良好的用户口碑，解放J6重型车二手残值远高于同类产品，以更高的盈利能力，为用户创造更多财富。

高科技铸就高安全性

安全性作为解放J6重型车的一项重要指标，一汽解放倾

注了大量的技术研发与创新力量。在驾驶室方面，解放J6重型车开发了全钢一体式冲压驾驶室，应用了自主创新的高强度车架钢板，钢板厚度1mm以上，是国内唯一满足最严格的欧洲ECE R29碰撞法规要求的驾驶室；车门采用国内独家使用的防撞梁结构，降低驾驶室内部成员可能遭受的来自外部力量的撞击几率；人性化的驾驶室内部空间设计，驾驶舒适度更高，有效降低驾驶疲劳，提升安全系数。

同时，解放J6重型车采用了AMT自动变速器等自主创新技术，操控性更加灵活，率先应用的V型悬杆，有效防止侧翻，进一步提升了整车的安

全性。据统计，解放J6重型车是意外交通事故中死亡率最低的车型，素有“安全移动之家”之称，并在用户评选的最满意安全车型中获得“2009年度车主最满意安全车型”荣誉。“买解放J6就是多买一份安全保障”的美誉在用户中广为流传。

此次解放J6重型车荣获国家科技进步奖一等奖，是国家对一汽解放自主研发实力的肯定，更是国家对其创造巨大的经济价值和社会价值的高度褒奖。身为中国汽车工业的长子，一汽解放勇立自主创新潮头，担当起中国自主品牌领军企业的重任，建立起“以科技为用户创造财富”的新价值理念，成为中国高端重卡的价值典范。(韩金秀)

BYD Build Your Dreams

焕新悦变 济南国华五星级标准4S店携全新11版 G3R、G3、M6全系车型

冲击全国智能车价格底线 掀起火爆销售狂潮

G3R全国首发 激情上市!

全新G3R尚雅11版 **G3数智11版** **M6尊稳版**

数智大两厢 **一键启动数字生活** **轿车油耗，七座尊贵头等舱**

至城关怀 至上信赖..... 迪车俱乐部自驾游活动火热招募中

济南国华比亚迪汽车销售服务有限公司——五星级标准4S店 销售热线: 0531-55552222 旧车置换, 分期付款: 55597777 地址: 济南二环西路与济齐路交界匡山汽车大世界东区 (26路、73路、77路公交车直达, 上高架二环西路黄岗下)